



**PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST**
www.esfcr.cz

TISKOVÁ ZPRÁVA

NVF zakončil projekt pro poskytovatele sociálních služeb zřizované Zlínským krajem

Praha, 22. prosince 2009 – V prosinci 2009 dokončilo Centrum pro kvalitu a standardy v sociálních službách při Národním vzdělávacím fondu, o. p. s. (NVF-CEKAS) sedmiměsíční projekt „Podpora rozvoje kvality poskytovatelů sociálních služeb zřizovaných Zlínským krajem“. Hlavním cílem projektu bylo zaměřit pozornost poskytovatelů sociálních služeb zřizovaných Zlínským krajem na proces naplňování standardů kvality (zejména dosahování požadovaných výsledků) a hodnocení kvality.

Ve dnech 17. a 18. prosince 2009 se uskutečnily závěrečné semináře pro poskytovatele sociálních služeb zřizované Zlínským krajem. Na těchto seminářích poskytovatelé společně se zástupci krajského úřadu obdrželi souhrnnou informaci o výsledcích konzultací a evaluací v zařízeních, které probíhaly od srpna do listopadu 2009.

Cílem konzultací bylo seznámit poskytovatele s úrovní naplňování standardů kvality, v důsledku čehož dojde k harmonizaci vzdělávacích aktivit poskytovatelů sociálních služeb v regionu. Zároveň získali odbornou podporu při plánování dalších konkrétních opatření a vzdělávacích potřeb v souvislosti s naplňováním legislativních požadavků na kvalitu poskytovaných služeb. Krajský úřad Zlínského kraje zastával v projektu roli spolupracující organizace. Zároveň kraj, tvůrce střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb, je nositelem kontinuity a systematičnosti opatření v rámci vzdělávání v oblasti kvality sociálních služeb.

Analýza a následná evaluace provedená poskytovateli ukázaly, že nejvíce potřebné a žádané jsou individuálně poskytované informace a podpora při zpracovávání vnitřních pravidel organizace a provázení při jejich zavádění v praxi.

Projekt byl financován Evropským sociálním fondem z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Podrobnější informace o projektu naleznete na internetové adrese www.cekas.cz.

Zora Fídlarová
Tel.: 224 500 401
Fax: 224 500 404
e-mail: fidlerova@nvf.cz

